



- 主 页
- 所情介绍
- 机构设置
- 科研成果
- 杰出人才
- 研究生教育
- 学术刊物
- 对外交流
- 高科技企业
- 成果转化
- 招聘信息
- 创新文化
- 服务信息
- 链接站点

您现在的位置： 首页→所内快讯



与卢柯院士面对面----第二期科学沙龙/第二期青年论坛纪实

4月14日晚7点，由研究生会和团委联合承办的“第二期科学沙龙/第二期青年论坛”在研究生教育大厦310多功能厅举行，主题为“与卢柯院士面对面”。金属所研究生、博士后及部分职工共两百余人参加了本期的活动。在活动过程中，卢柯院士首先应邀做了题为“关于材料的研究”的报告。他从人们的生活水平有待提高、自然资源日趋紧缺、生态环境日益恶化、学科自身的发展需求以及确保国家安全，提高综合国力等方面循序渐进地讲解了新材料研究的必要性和紧迫性。继而他寄语广大研究生：游戏永远都不会结束，材料界中的问题是层出不穷的，科研工作者要善于发现问题，在问题的引领下深入研究并在科研攻关过程中感受其中的乐趣。他鼓励大家要用自己的智慧和勤劳做出优秀的成果，并通过令人信服的表述和十足的自信发表高质量的论文。报告后，卢柯院士以对话的形式与大家热切交谈，讲述了如何在科学研究中寻找乐趣、研究生今后的人生如何定位以及如何处理好事业与生活的关系等一系列大家关心的问题，并根据自己的科研经历和成功体验，给青年学生提出了许多中肯的建议。最后卢柯院士建议下一期的科学沙龙主题定为“怎样科学地做科学”。对话期间穿插了学生会学习部精心制作的“卢柯院士的大学时代”幻灯片，使本期科学沙龙气氛活跃，场面有声有色。

(研究生部)

地址：沈阳市沈河区文化路72号 邮编：110016 管理员邮箱：webmaster@imr.ac.cn

Copyright © 中国科学院金属研究所

辽ICP备05005387号